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Ata da 02e sessão do Segundo perÍodo ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 01" dç
mês de agosto de 2023 às L5h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipai de japi,

situada a rua João Batista confessor ne 3.7 centro nesta cldade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador o §re ManoelYaldécio Freire de Souza e como

Í.e seÊretario o senhor vereador Alcimar Nicolau §oares e cümo 2e secretario o se*hor vereador

Flavio Silva de Sruza" FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achavã-se ern plenário além d+s acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

.Iosenitdo Ferreira de Lima, irineu Otavio Pinheiro Neto Geor6e Justino Santas. Ciente do número

legal o senhsr presidente declarou aberta a sessâo e pediu que fosse feita a leitura da ata da

sessão anterior" EXPEDTENTE: Palavra Facultada: falou o vereador Fatrício Fernandes de

Medeiros, quero aqui desejar a todos um bom reinicio de trabalho que Deus nos abençoe e nCIs

guie no eaminh* que leve ãü suÉessô pârâ que nss possâ e*da dia m*is procurar ajudar a nsssa

população. Fatawa facultada: falou o vereador Jssenildo Ferreira de Lima, querCI aqui agradecer

a tedos os colegas vereadores por ter votado ao requerimento âpresentado por mim" Fica aqui

meus agradecimentos. Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souzê, guero aqui

expre§sar meus sentimentos aos familiares de Gelso Ferreira do §ítio Queimadas, §eu Ezequias

Dantas, Seu Manoel Luiz, Marcos eibranio, Maria Estela, Maria Luiza Ribeiro e Cleiton de Faula.

São Conterrãneos da gente que nos deixaram então frca aqui meus sentimentos a todos os

familiares e amigos. Quero aqui parabenizar a Prefeita Simone pelo os serviços quê vem send+

feito nas estradas na zona rural e pedir que seja feito aquele trecho da ladeira do Bonito ao Sítio

Queimadas. Palavra facultada: falou o vereedor Pedro Paulo de Araújo Pontes, Graças a Deus a

Prefeitura affavés da Seeretaria de Obras vem realíearrdo d[versos servÍços, fica aqui nftêus

parab**s. E a gestão segue tendo zelo p*lo o 8em Fúblico vem zelando pãíã que cada vez rneis

a autonomia dos nossos maquinários nossos veículos sejam otimizados para gue agente *ão
tenha problemas no futura Quero aqui destacar tambêm as ações que a secretaria de Saúde

ven't reelizando na zonâ rurâ|, são diversas lsealidades atendidas com médieos eom toda equipe
da s€cretaria para levar saúde pera e população. Falavra faultada: falou o vereador Âlcimar
Nicolau Soares, quero parabenizar o padre João Maria Nunes pela a excelente festa de Sâo Joâo

Bâtists do Altô Bele Vista, p*rabenirer tamhém a articuledore da Par$quíe lvÕnêtê juntamente

com toda equipe da lgreja e agradecer a Prefeitura Municipal de Japi/RN em nome da Prefeita

Simone pelo o apoio que eladeu. E parabenizar a gestão pela a organização dos carros adesivados

padronizadüs que deixou mais bonito mais elegante e carâcterizados. Palavra facuhada: falau o
vereador Manoel Valdécio Freire dê Souza, estâmos dando início aos trabalhos aBós o recesso
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